
SAAREMAA  KOOLINOORTE VÕRKPALLI MEISTRIVÕISTLUSTE JUHEND
10.-12. klassidele

1. Aeg ja koht.
Saaremaa Koolinoorte Meistrivõistlused peetakse 18.jaanuaril 2019.a. Kuressaare Spordihoones. Täpsem ajakava selgub peale registreerimist.

2. Osavõtjad.
Võistlustest võivad osa võtta Saaremaa maakondade koolide võistkonnad, mis on komplekteeritud oma kooli võistlejatest. Võistkonna suurus on kuni 9 mängijat ja treener. Kõik võistkonnad peavad olema ühtses võistlusdressis. Korraga peab platsil viibima 3 noormeest ja 3 neidu.

3. Võistluste süsteem.
Võistlused peetakse FIVB kehtivate mängureeglite alusel 3 geimist parem. Võitja
selgitamisel arvestatakse esmalt võitude, seejärel punktide arvu. Kahe või enama võistkonna võrdsete punktide arvu korral määratab paremuse üldine geimide suhe, selle võrdsuse korral üldine geimipunktide suhe ning selle võrdsuse korral reastatakse võistkonnad omavaheliste mängude tulemuste alusel arvestades eelnevaid põhimõtteid. Võit annab 2, kaotus 1 ja loobumine 0 punkti. Võistlus mängitakse põhimõttel:
1. Keelatud on hüppelt palling.
2. Tüdrukute ründelööki ei tohi blokeerida poiss. Blokeerimise katse loetakse blokeerimiseks. Samuti loetakse blokeerimiseks poisi poolt kui vastasvõistkonna tüdruku ründelöögi sooritamisel segada.
3. Ühte poissi võib asendada tüdrukuga.

4.Võistlustele registreerimine.
Osalemiseks registreerimine toimub hiljemalt 14.jaanuariks 2019.a. asko.esna@gmail.com 
tel. +372 53407082. Turniiri korraldajale esitada enne võistluste algust registreerimisleht.

5. Üldeeskirjad.
Võrgu kõrgus turniiril on 243 cm. Turniiri korraldaja kindlustab pallid.
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